

大家好，股市 累积是什么意思相信很多的网友都不是很明白，包括股市 累积是什么意思啊也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于股市 累积是什么意思和股市 累积是什么意思啊的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [股市超长漫流周期是什么意思](#)
2. [累计净值和净值增长率是什么意思](#)
3. [基金的累计净值是什么意思](#)
4. [股票软件的报价分析表中的总量及现量代表什么意思](#)

## 股市超长漫流周期是什么意思

股市周期是指股票市场长期升势与长期跌势更替出现、不断循环反复的过程，通俗地说，股票上涨下跌的一个循环，即熊市与牛市不断更替的现象。

以周期理论为主要工具的分析者认为，市场运动的最终线索就在其运行周期上。不可否认，时间周期的研究成果，为我们的测市手段增加了时间维度。作为理论，经过不断丰富和发展之后，变得繁复而深奥是可以理解的；作为手段，其存在和发展必定有其特殊理由，但任何一种技术都会因其自身利弊、得失而无法概全。

通常，周期分析者认为，波谷比波峰可靠，所以周期长度的度量都是从波谷到波谷进行的，原因大概是绝大多数周期的变异出现在波峰上，也就是说波峰的形成比较复杂，因而认为波谷更可靠些。从实际应用结果来看，在牛市中周期分析远比在熊市中表现优异。这与周期理论研究倾向于关注底部有关。在牛市中，波谷比波峰形成或驻留的时间相对较短，而波峰因常出现强势整理的态势，变得复杂起来，所以较难把握。

在熊市中则相反，因为市态较弱，市场常以整理形态取代反弹，所以波峰比波谷形成时间要短，易于发现。在运用周期理论测市的时候，牛市中以波谷法度量较为准确，熊市中以波峰法度量胜算更高些。使用中宜倾向于度量构筑时间较短的形态，因为这样的形态比较容易判别，预测时间目标与实际发生时间的偏差较小。

## 累计净值和净值增长率是什么意思

最新净值就是当天15.00股市收盘后，基金的最新价格。

累计净值（周增长率，月增长率）

周增长率：是当天净值和5天前的当天净值的涨幅比。

月增长率：是当天净值和30天前的当天净值的涨幅比。

日增长率是指当天净值和昨天净值涨幅比例。算法（今天净值-昨天净值）/昨天净值==今天的日增长率。

## 基金的累计净值是什么意思

关于基金净值主要有三种类型，分别是基金单位净值、基金累计净值和基金复权净值。下面就来说说这三者的具体区别和含义。

### 1.基金单位净值

基金单位净值，就是大家经常说的基金价格，即每份基金单位的净资产价值。依据监管机构规定，对于开放式基金来说，基金公司在每天收市以后都会公布当日的基金单位净值。

有了这个“单位净值”，我们就能清楚自己买了多少基金。比如一只单位净值为2元的基金，在不考虑买卖手续费的情况下，如果你投资500元，那么就可以买250份的基金份额。

这里有一个小知识点：

因为基金的单位净值，是每天收市以后根据当日股市收盘价计算出来的，所以只要你是在交易日下午3点之前购买的，那么就是按照当天的收盘价计算的。

### 2.基金累计净值

上面提到的单位净值，是未考虑基金分红情况下计算出来的基金净值。如果把基金的分红考虑进去，那么计算出来的数字就是基金的累计净值。

累计净值=单位净值+历年的基金分红。

一般情况下，基金的累计净值都会大于基金的单位净值。如果某只基金从成立以来就没有分过红，那么其单位净值就等于累计净值。

所以基金的累计净值能较好的反映基金的历史盈利情况。

### 3.基金复权净值

上面提到的累计净值，是假设基金投资者都采用“现金分红”计算出来的净值，但是有些基民采用的是“红利再投资”这种方式，所以这就要引入“基金复权净值”了。

举个例子，富国天惠成长混合基金(161005)

数据显示，截止到2018年10月11日，这只基金的累计净值为4.3801元。但是它的复权净值为8.0118元。

因为考虑到了“红利再投资”的情况，

所以基金复权净值更加真实的反映了基金的历史盈利能力。

因此这个指标经常被很多基金公司、第三方评级机构计算基金业绩回报所引用。

### 股票软件的报价分析表中的总量及现量代表什么意思

1、总量就是买进与卖出量的和。现量是指即时的成交量。

2、量比是衡量相对成交量的指标。它是指股市开市后平均每分钟的成交量与过去5个交易日平均每分钟成交量之比。其计算公式为：量比=现成交总手数/现累计开市时间(分)/过去5日平均每分钟成交量。

文章到此结束，如果本次分享的股市 累积是什么意思和股市 累积是什么意思啊的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！